## -Veranstaltungen und Tipps

# Gewusst wie - Fit für den Konsumalltag läuft 2022 weiter Ein Projekt der Verbraucherzentrale Hessen e.V.

Projekt Verbraucherkompetenz für Flüchtlinge verlängert

Gewusst wie - Fit für den Konsumalltag läuft 2022 weiter

Ein Projekt der Verbraucherzentrale Hessen e.V.

Das hilfreiche Projekt der Verbraucherzentrale Hessen e.V. zur Beratung von Geflüchteten läuft auch im Jahr 2022 weiter. Zwar können aufgrund der aktuellen Corona-Lage im Moment keine Präsenzveranstaltungen durchgeführt werden, aber trotzdem unterstützt das Projekt auch in dieser Zeit mit einem umfangreichen Beratungs- und Informations-Angebot.

#### Die Verbraucherzentrale Hessene.V. schreibt:

### **Beratung**

per Telefon, Video und vor Ort:

Kostenfrei für Geflüchtete, die sich weniger als drei Jahre in Deutschland aufhalten

#### und

Ratsuchende, die Leistungen gemäß SGB II oder SGB XII empfangen

Übersetzung per Telefondolmetscher möglich

Terminvereinbarung direkt in unseren Beratungsstellen (siehe Anhang) oder

über unseren Verbraucherservice:

(069) 97 20 10-900

Montag bis Donnerstag: 10 bis 16 Uhr

Freitag: 10 bis 15 Uhr

 Online-Informationsveranstaltungen für Flüchtlinge und Multiplikator:innen in der Flüchtlingshilfe

Terminvereinbarung über projekt-fluechtlinge@verbraucherzentrale-hessen.de

Mehrsprachige Informationen für Flüchtlinge und Flüchtlingshelfer

https://www.verbraucherzentrale-hessen.de/fluechtlingshilfe-he

## -Veranstaltungen und Tipps

Wir freuen uns, wenn Sie diese Information an Ratsuchende und interessierte Kolleg:innen weiterleiten.

Bei Fragen stehe ich Ihnen natürlich gerne zur Verfügung!

Herzliche Grüße

Kerstin Gärtner Koordinatorin Projekt "Verbraucherkompetenz für Flüchtlinge"

Verbraucherzentrale Hessen e.V. Große Friedberger Straße 13-17 60313 Frankfurt

Tel.: (069) 972010-83

Mobil: (0160) 98044795

Fax: (069) 972010-50

Email: projekt-fluechtlinge@verbraucherzentrale-hessen.de

Internet: www.verbraucherzentrale-hessen.de // Twitter: @vzhessen

Abonnieren Sie unseren Newsletter

Unsere Datenschutzhinweise finden Sie unter: <a href="https://www.verbraucherzentrale-hessen.de/datenschutz">https://www.verbraucherzentrale-hessen.de/datenschutz</a>

Geschäftsführender Vorstand: Philipp Wendt // Amtsgericht Frankfurt am Main, VR 6492 // Steuernummer 047 250 72140

Eindeutige ID: #1740 Verfasser: Christina Meyer

Letzte Änderung: 2022-01-28 12:06